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5 FORMATI - SIZES - FORMATS

20 mm

120x120 60x120  60x120 80X80 60x60

120x120 80X80
ANTISLIP ANTISLIP
10MM PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES SPECIALES 20MM
Battiscopa Angolare squadrato dx/sx Gradone squadrato Bordo Piscina Elementoa L Griglia rettificata
Skirting Corner step right / left Step Swimming pool border L shaped elemt Grid
Plinthe Angle de marche doite/gauche Marche Margelle Elément a Elle Caniveau

[4cm
@ @ TEERNN
o
8x60 - 8x80 - 8x120 33x60 - 33x80 - 33x120 33x60 - 33x80 - 33x120 30X120X2 33X120X5 14,5X60X2




CONCREDIANA N CONCREDIANA

120X120 ~ 60X120 60X60 35,00 € 1,44 4 3083 30 432 92493
60X120 45,00 € 1,44 2 30,50 35 50,4 1067,50
60X120 Art 47,00 € 1,44 2 30,50 35 50,4 1067,50
W 80x80 48,00 € 1,28 2 33,10 45 57,6 1498,50
<
6 120X120 60,00 € 2,88 2 61,80 18 51,84 1112,40
- M2
if 120X120 Art 63,00 € 2,88 2 61,80 18 51,84 1112,40
* CHALK *
80xB80 ANTISUP 48,00 € 1,28 2 33,30 45 57,6 149850 CA
* CHAIK *
120X120 ANTISUP 60,00 € 2,88 2 61,80 18 51,84 111240 O
* CHALK *
120X120 ANTISLIP Art 63,00 € 2,88 2 61,80 18 STAAl T2 AT it
60x120 20MM 73,00 € 1,44 2 32,00 30 43,2 960,00
PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES DE FINITION
BATTISCOPA 8X60 6,00 €
[R] BATTISCOPA 8X80 8,80 € &
&
9 [R] BATTISCOPA 8X120 13,30 €
'22( [R] ANGOILARE SQ. 33X60 100,00 €
(K] ANGOLARE SQ. 33X80 117,65 € @
[R1 ANGOILARE SQ. 33X120 172,00 €
PC
[R1 GRADONE SQ 33X60 68,00 €
(K] GRADONE SQ 33X80 88,90 € g
[R] GRADONE SQ 33X120 144,00 €
[R] BORDO PISCINA 30X120X2 90,00 € @
K] ELEMENTO L 30X120X5 135,00 € S
g [R] CRIGLA RETT 14,5X60x2 120,00 € LTI
O
— ATTENZIONE: per tutti gli ordini di valore inferiore a 150,00€ sara addebitato un forfait di 30,00€ per i costi degli imballi e della preparazione dell’ordine
oL ATTENTION: on all orders for amounts lower than 150,00€ a fixed charge of 30,00€ applies for preparation and packing cosfs
< ATTENTION : sur toute commande inférieure &150,00€ un forfait de 30,00€ sera chargé pour les frais de préparation et emballage.

ACHTUNG : Auftraege unfer 150 euro werden mit pauschalem Kostenbeitrag von euro 30 belastet ( Aufragsbearbeitung, Vorbereitungskosten, Palette, Plastik Umschlag usw).
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6 FORMATI - SIZES - FORMATS

PROVENCE

TUMBLED
.
20 mm
i
—1
90X90 60x90 60x90 60x60  30x60 7,5x30
90X90 60x90 60x60  30x60
ANTISLIP ANTISLIP ANTISLIP  ANTISLIP
10MM PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES SPECIALES 20MM
Battiscopa Angolare squadrato dx/sx Gradone squadrato Bordo Piscina Elementoa L Griglia rettificata
Skirting Corner step right / left Step Swimming pool border L shaped elemt Grid
Plinthe Angle de marche doite/gauche Marche Margelle Elément a Elle Caniveau
l4dcm
8x60 - 8x90 33x90 33x90 30X60X2 30X60X5 14,5X60X2
Naturale Naturale / Antislip Naturale / Antislip 30X90X2 30X90X5

"



PROVENCE . PROVENCE

_— —_— [ POt JUM| € | UM/BOX | PC/BOX | KG/BOX| BOX/PAL | M2/PAL | KG/PAL
- 7,5%30 TUMBLED 63,00€ 0,47 21 9,82 88 41,36 864,16
| #2 30X60 36,50€ 1,08 6 22,75 40 43,2 910,0

STREMY TARASCON 60X60 36,50€ 1,44 4 30,00 30 43,2 900,0

60X90 4500€ 1,62 3 34,37 32 51,84 1.099,9
90X90 48,00€ 1,62 2 34,00 25 40,5 850,0
30X60 ANTISLIP 36,50€ 1,08 6 22,75 40 43,2 910,0
60X60 ANTISLIP 36,50€ 1,44 4 30,00 30 43,2 900,0
60x90 ANTISLIP 4500€ 1,62 3 34,37 32 51,84 1.099,9
90X90 ANTISLIP 48,00 € 1,62 2 34,00 25 40,5 850,0
60X90 20MM 70,00€ 0,54 ] 24,22 45 24,3 1.089,9

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES DE FINITION

3 BATTISCOPA 8X60 6,00 €
y @ BATTISCOPA 8X90 11,00 €
m ANGOLARE SQ. 33X60 100,00 €
) [R] ANGOLARE SQ. 33X90 132,00 €
N7 [R] GRADONE SQ 33X60 PC 68,00 €
J [ GRADONE SQ 33X90 94,20 €

[R1 BORDO PISCINA 30X90X2 68,00 € < —

[R] ELEMENTO L 30X90X5 120,00 € @
[R] GRIGUA RETT 14,5X60 120,00 € TR

ATTENZIONE: per tutti gli ordini di valore inferiore a 150,00€ sara addebitato un forfait di 30,00€ per i costi degli imballi e della preparazione dell’ordine

ATTENTION: on all orders for amounts lower than 150,00€ a fixed charge of 30,00€ applies for preparation and packing costs

ATTENTION : sur foute commande inférieure &150,00€ un forfait de 30,00€ sera chargé pour les frais de préparation et emballage.

ACHTUNG : Auftraege unter 150 euro werden mit pauschalem Kosfenbeitrag von euro 30 belastet ( Auftragsbearbeitung, Vorbereitungskosten, Palette, Plastik Umschlag usw).
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WARM

LINNEN

NATUUR

4 FORMATI - SIZES - FORMATS

PRICE
FORMAT UM/BOX | PC/BOX | KG/BOX | BOX/PAL | M2/PAL | KG/PAL
10x60 75,00 € 0,84 14 18,90 40 33,60 756,00
20X120 42,00 € 1,44 6 32,50 24 34,56 780,00
26,5X180 M2 63,00 € 1,44 3 33,80 42 60,48 1419,60
>*

* UNNEN
20X120 ANTISLIP 42,00 € 1,44 6 32,50 24 34,56 780,00 natuik
40x120 20 MM 75,00 € 0,48 1 21,50 48 23,04 1032,00

PEZZI SPECIAL - SPECIAL TRIMS - PIECES DE FINITION
[R1 BATTISCOPA 8X120 13,30 € &

BORDO PISCINA 40x120X2 PC 90,00 € sg;;;;;;;;;>
[R] ELEMENTO L 40x120X5 135,00 € <;%;;;;;;Eii

ATTENZIONE: per tutti gli ordini di valore inferiore a 150,00€ sara addebitato un forfait di 30,00€ per i costi degli imballi e della preparazione dell’ordine

ATTENTION: on all orders for amounts lower than 150,00€ a fixed charge of 30,00€ applies for preparation and packing costs

ATTENTION : sur toute commande inférieure &150,00€ un forfait de 30,00€ sera chargé pour les frais de préparation et emballage.

ACHTUNG : Auftraege unter 150 euro werden mit pauschalem Kostenbeitrag von euro 30 belastet ( Auftragsbearbeitung, Vorbereitungskosten, Palette, Plastik Umschlag usw).

F

~ L 1
20 mm
-
26,5 X180 20X120 10X60
20X120 40X120
ANTISLIP
10MM PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES SPECIALES 20MM
Battiscopa Bordo Piscina Elementoa L
Skirting Swimming pool border L shaped elemt
Plinthe Margelle Elément a Elle
8x120 D
Naturale y‘ 40X120X2 40X120X5
"/
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INDUSTRIAL
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8 FORMATI - SIZES - FORMATS

INDUSTRIAL

Naturale

Naturale / Antislip

Naturale / Antislip

N

.
6 mm N
- 20 mm
-
120x270 120x120 90x90 90x90 60x120 60x60 30x90 30x60
120x120 90x90
ANTISLIP ANTISLIP
10MM PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES SPECIALES 20MM
Battiscopa Angolare squadrato dx/sx Gradone squadrato Bordo Piscina Elementoa L Griglia rettificata
Skirting Corner step right / left Step Swimming pool border L shaped elemt Grid
Plinthe Angle de marche doite/gauche Marche Margelle Elément a Elle Caniveau
l4cm
&, —
8x60 - 8x90 - 8x120 33x60 - 33x90 - 33x120 33x60 - 33x90 - 33x120 @ 30X90X2 33X90X5 14,5X90X2

17



INDUSTRIAL o e NS

120X120 60X120 120X120 60X120 FORMAT UM/BOX | PC/BOX | KG/BOX | BOX/PAL | M2/PAL | KG/PAL
IE% : : b 0 | 30%X60 35,00 € 1,26 7 25,62 40 50,4  1024,84
30%90 48,00 € 1,08 4 21,48 54 58,32 1159,97
z Z 60X60 35,00 € 1,44 4 30,83 30 432 924,93
@) of
N 8]
5 20 60X120 45,00 € 1,44 2 3058 35 50,4 1070,34
60X 120 Fusion 47,00 € 1,44 2 30,58 35 50,4 1070,34
90%90 48,00 € 1,62 2 33,50 20 32,4 670,02
M2
120X120 60,00 € 2,88 2 63,33 18 51,84 113996
120X120 Fuison 63,00 € 2,88 2 63,33 18 51,84 113996
120X270 89,00 € 3,24 20 48,60 ] 3,24 48,60
4
5 g< 90X90 ANTISLIP 48,00 € 1,62 2 33,50 20 32,4 670,02
D % R%)
= = % 120X120 ANTISLIP 60,00 € 2,88 2 63,33 18 51,84 1139,96
90X90 20MM 70,00 € 0,81 1 34,00 20 162 680,02
DECORI - DECORS - DECORS
] 30X60 DECO 44,20 € 0,18 6 4,27
[R] 30X90 DECO PC  50,00€ 0,27 3 53
DECO [R] 60X120 DECO 144,00 € 0,72 2 15,3
60X120 30X90 30X60 PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES DE FINITION
- BATTISCOPA 8X60 6,00 €
5 i 8 = BATTISCOPA 8X90 11,00 €
Y =" {3
B h [R] BATTISCOPA 8X120 13,30 €
& ANGOLARE SQ. 33X60 100,00 €
T ] ANGOLARE SQ. 33%90 132,00 € @
(¥2]
@ ANGOIARE SQ. 33X120 172,50 €
PC
= [E] GRADONE SQ 33X40 68,00 €
()
Z & GRADONE SQ 33X90 94,20 € g
[0}
[R] GRADONE SQ 33X120 144,00 €
Ll
5 [R] BORDO PISCINA 30X90X2 68,00 € <=
>
)
ELEMENTO L 30X90X5 120,00 €
3 £ —
[R] CRIGUA RETT 14,5X90 120,00 € EEEEER

ATTENZIONE: per tutfi gli ordini di valore inferiore a 150,00€ sara addebitato un forfait di 30,00€ per i costi degli imballi e della preparazione dell'ordine

ATTENTION: on all orders for amounts lower than 150,00€ a fixed charge of 30,00€ applies for preparation and packing cosfs

ATTENTION : sur foufe commande inférieure &150,00€ un forfait de 30,00€ sera chargé pour les frais de préparation et emballage.

ACHTUNG : Auftraege unfer 150 euro werden mit pauschalem Kostenbeitrag von euro 30 belastet ( Aufiragsbearbeitung, Vorbereitungskosten, Palette, Plastik Umschlag usw).
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LANGUEDOC
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@ FORMATI - SIZES - FORMATS

TUMBLED
. _d .
20 mm 20 mm ”
P i 20 mm ”: I I
90X90 60x90 60x90 60x60  60x60 30x60  30x60 MIX H15 15x30
90X90 60x90 60x60 30x60
ANTISLIP ANTISLIP ANTISLIP ANTISLIP
10MM PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES SPECIALES 20MM
Battiscopa Angolare squadrato dx/sx Gradone squadrato Bordo Piscina Elementoa L Griglia rettificata
Skirting Corner step right / left Step Swimming pool border L shaped elemt Grid
Plinthe Angle de marche doite/gauche Marche Margelle Elément a Elle Caniveau
l4cm
“om
8x60 - 8x90 33x60 - 33x90 33x60 - 33x90 30X60X2 30X60X5 14,5X60X2
Naturale Naturale / Antislip Naturale / Antislip 30X90X2 30X90X5

LANGUEDOC

21



LANGUEDOC e [ANGUEDOC

ORAC PORTES IUSSAN

MIX H15 TUMBLED 70,00 € 1,08 32 22,50 40 43,2 00,0

15X30 TUMBLED 62,50 € 1,08 24 22,50 40 43,2 00,0

30X60 36,50 € 1,08 6 22,75 40 43,2 10,0

60X60 36,50 € 1,44 4 30,00 30 43,2 00,0

60X90 45,00 € 1,62 3 34,37 32 51,84 1.099,9

Q0OX20 48,00 € 1,62 2 34,00 25 40,5 850,0

TUMBI-ED 30X60 ANTISLIP M2 36,50 € 1,08 6 22,75 40 43,2 910,0

60X60 ANTISLIP 36,50 € 1,44 4 30,00 30 43,2 00,0

MIX H 15 -- - - 60x90 ANTISLIP 4500€ 1,62 3 34,37 32 51,84 1.099,9
_- _- —- QOXQ0 ANTISLIP 48,00 € 1,62 2 34,00 25 40,5 850,0

30X60 20 MM 63,00 € 0,54 1 25,20 40 21,6 1.008,0

15X30 - - - 60X60 20MM 63,00 € 0,72 1 34,00 30 21,6 1.020,0
60X90 20MM 70,00 € 0,54 1 24,22 45 24,3 1.089,9

DECORI - DECORS - DECORS
30X30 MOSAICO PC 19,60 € 1 6 1,9

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES DE FINITION

BATTISCOPA 8X60 6,00 €
(m BATTISCOPA 8X90 11,00 € |¢
@ ANGOLARE SQ. 33K60 100,00 €
[E] ANGOLARE SQ. 33K00 132,00 € @
[ CRADONE SQ 33X60 68,00 €
A3 (K] GRADONE SQ 33%90 PC 94,20€ g
a [R1 BORDO PISCINA 30X60X2 35,30 €
E [R1 BORDO PISCINA 30XQ0X2 68,00 € @
:E [R1 ELEMENTO L 30X60X5 77,00 €
o R ELEMENTO L 30XQ0X5 120,00 € @
[R1 CRIGLA RETT 14,5X60 120,00 € EEREEN

ATTENZIONE: per tuffi gli ordini di valore inferiore a 150,00€ sara addebitato un forfait di 30,00€ per i costi degli imballi e della preparazione dell’ordine

ATTENTION: on all orders for amounts lower than 150,00€ a fixed charge of 30,00€ applies for preparation and packing cosfs

ATTENTION : sur toute commande inférieure &150,00€ un forfait de 30,00€ sera chargé pour les frais de préparation et emballage.

ACHTUNG : Aufiraege unfer 150 euro werden mit pauschalem Kostenbeitrag von euro 30 belastet ( Aufiragsbearbeitung, Vorbereitungskosten, Palette, Plastik Umschlag usw).
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5 FORMATI - SIZES - FORMATS

~ TUMBLED
N
—
60x90 60x90 60x60 30x60 7,5x30
60x90 60x60 30x60
ANTISLIP ANTISLIP ANTISLIP
10MM PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES SPECIALES 20MM
Battiscopa Angolare squadrato dx/sx Gradone squadrato Bordo Piscina Elementoa L Griglia rettificata
Skirting Corner step right / left Step Swimming pool border L shaped elemt Grid
Plinthe Angle de marche doite/gauche Marche Margelle Elément a Elle Caniveau
l4cm
i
8x60 - 8x90 33x60 - 33x90 33x60 - 33x90 30X90X2 30X90X5 14,5X90X2
Naturale Naturale / Antislip Naturale / Antislip
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HAMPTON

26

TUMBLED

RICE HAMPTON

7,5X30

PEARL

7,5X30

OLD WHITE

AH B H H H H B H

T FORMAT UM € | UM/BOX | PC/BOX | KG/BOX | BOW/PAL | M2/PAL | KG/PAL |

7,5X30 TUMBLED 63,00 € 0,47 21 9,70 88 41,36 853,6
30X60 36,50 € 1,08 6 22,00 40 43,2 880,0
60X60 36,50 € 1,08 3 21,70 40 43,2 868,0
60X90 45,00 € 1,08 2 21,04 48 51,84 1.009,9
30X60 ANTISLIP " 36,50 € 1,08 6 22,00 40 43,2 880,0
60X60 ANTISLIP 36,50 € 1,08 4 21,70 40 43,2 868,0
60x20 ANTISLIP 45,00 € 1,08 2 21,04 48 51,84 1.009,9
60X90 20MM 70,00 € 0,54 1 24,20 45 24,3 1.089,0

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES DE FINITION

BATTISCOPA 8X60 6,00 €
BATTISCOPA 8X90 11,00 €
ANGOLARE SQ. 33X60 100,00 €
ANGOLARE SQ. 33X90 132,00 €
GRADONE SQ 30X60 PC 68,00 €
GRADONE SQ 30X90 94,20 €
BORDO PISCINA 30X20X2 68,00 €
ELEMENTO L 30X90X5 120,00 €
GRIGLIA RETT 14,5X60 120,00 € HERREN

ATTENZIONE: per tutti gli ordini di valore inferiore a 150,00€ sara addebitato un forfait di 30,00€ per i costi degli imballi e della preparazione dell'ordine

ATTENTION: on all orders for amounts lower than 150,00€ a fixed charge of 30,00€ applies for preparation and packing cosfs

ATTENTION : sur toute commande inférieure &150,00€ un forfait de 30,00€ sera chargé pour les frais de préparation et emballage.

ACHTUNG : Auftraege unfer 150 euro werden mit pauschalem Kostenbeitrag von euro 30 belastet ( Auftragsbearbeitung, Vorbereitungskosten, Palette, Plastik Umschlag usw).
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6 FORMATI - SIZES - FORMATS
23 55 TUMBLED
O “
60x90 60x60 30x60 25x22 MIX H15 20x20
60x90 60x60 30x60
ANTISLIP ANTISLIP ANTISLIP

VULCANO 10MM PEZZ| SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES SPECIALES

Battiscopa Angolare squadrato dx/sx Gradone squadrato
Skirting Corner step right / left Step
Plinthe Angle de marche doite/gauche Marche

[4cm
“am

8x60 - 8x90 33x60 - 33x90 33x60 - 33x90

Naturale Naturale / Antislip Naturale / Antislip

28
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DECOR PRICE ORIGO

DECORO ESAGONA FORMAT UM/BOX | PC/BOX | KG/BOX | BOX/PAL | M2/PAL | KG/PAL
' AN Aeh e o B e | B [ G 20X20 TUMBLED * 62,50€ 1,04 26 21,18 39 40,56 826,0 xooro%
FUOCO *
MIX H15 TUMBLED * 70,00€ 1,08 32 22,50 40 43,2 900,0 s
30X60 36,50€ 1,08 6 21,25 40 43,2 850,0
60X60 36,50€ 1,08 3 21,75 40 43,2 870,0
M2
60X90 4500€ 1,08 2 22,70 48 51,84  1.089,6
* ruoco *
30X60 ANTISLIP 36,50€ 1,08 6 21,25 40 43,2 850,0 T
" FUOCO >
60X60 ANTISLIP 36,50€ 1,08 3 21,75 40 43,2 870,0 T
FUOCO >*
60x90 ANTISLIP * 4500€ 1,08 2 22,70 48 51,84 1.089,6
ARGILA

DECORI - DECORS - DECORS

: 25X22 ESAGONA 5500€ 0,37 9 8,19 72 26,64 589 7
_ E 60X60 DECORO M2  4000€ 1,08 3 21,75 40 43,2 870,0
Origo Esagona Rett. 25x22 - 109 60X60 DECORO ANTISLIP 40,00€ 1,08 3 21,75 40 43,2 870,0
48 FACCE | 48 SCREENS | 48 FACES \
TUMBLED PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES DE FINITION
BATTISCOPA 8X40 6,00 €
MIXH15 20X20 BATTISCOPA 8X90 11,00 € —
FUOCO DECORO

ANGOILARE 5Q. 33X60 100,00 €

ANGOILARE 5Q. 33X90 - 132,00 € @
GRADONE 5Q 33X%60 68,00 €

GRADONE 5Q 33X90 94,20 € g

- ATTENZIONE: per tutfi gli ordini di valore inferiore a 150,00€ sara addebitato un forfait di 30,00€ per i costi degli imballi e della preparazione dell’ordine
ATTENTION: on all orders for amounts lower than 150,00€ a fixed charge of 30,00€ applies for preparation and packing coss

ATTENTION : sur foute commande inférieure &150,00€ un forfait de 30,00€ sera chargé pour les frais de préparation et emballage.
ACHTUNG : Aufraege unfer 150 euro werden mit pauschalem Kostenbeitrag von euro 30 belastet ( Auftragsbearbeitung, Vorbereitungskosten, Palette, Plastik Umschlag usw).

VULCANO

H B B H H

Origo Decoro Rett. 60x60 - 2374'x23%*" | Origo Decoro Antislip Rett. 60x60 - 23%4x23%*
24 FACCE | 24 SCREENS | 24 FACES
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DRESSCODE RESIN

32

WHITE

<4

1 FORMATO - SIZE - FORMAT

| RESIN

DRESSCODE

10MM

80x80

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES SPECIALES

Battiscopa
Skirting
Plinthe

8x80
Naturale

Angolare squadrato dx/sx
Corner step right / left

Angle de marche doite/gauche

<

33x80
Naturale

Gradone squadrato
Step

Marche

33x80
Naturale

33



DRESSCODE

DRESSCODE

DECOR] PRICE
DECO 80x80 DECO 20X20 FORMAT UM/BOX | PC/BOX | KG/BOX | BOX/PAL | M2/PAL | KG/PAL
80X80 RESIN 48,00 € 1,28 2 29,00 40 51,2 1160,04
DECORI - DECORS - DECORS
20X20 DECO 81,50€ 1,28 2 29,00 40 51,2 1160,04
M2
80X80 DECO 50,00€ 1,28 2 29,00 40 51,2 1160,04
PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES DE FINITION
BATTISCOPA 8X80 8,80 €
[R] BATTISCOPA 8X120 13,30 € C
PC
[R]  ANGOLARE SQ. 33X80 117,65 € _ —
WHITE - PEARL - GREY - TAUPE
© . [R1 GRADONE SQ 33X80 88,90 € y

ATTENZIONE: per tutfi gli ordini di valore inferiore a 150,00€ sara addebitato un forfait di 30,00€ per i costi degli imballi e della preparazione dell'ordine

ATTENTION: on all orders for amounts lower than 150,00€ a fixed charge of 30,00€ applies for preparation and packing costs

ATTENTION : sur toufe commande inférieure &150,00€ un forfait de 30,00€ sera chargé pour les frais de préparation et emballage.

ACHTUNG : Auftraege unfer 150 euro werden mit pauschalem Kostenbeitrag von euro 30 belastet ( Aufragsbearbeitung, Vorbereitungskosten, Palette, Plastik Umschlag usw).
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R11
= [ [ro] [x8 GORDES
- | | *

GORDES

PLUME

6 FORMATI - SIZES - FORMATS

FUSAIN
.
20 mm
D
[]
80x80 60x120 60x60  60x60 30x60 20x60 20x20
60x60
ANTISLIP
10MM PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES SPECIALES 20MM
Battiscopa Angolare squadrato dx/sx Gradone squadrato Bordo Piscina Elementoa L Griglia rettificata
Skirting Corner step right / left Step Swimming pool border L shaped elemt Grid
Plinthe Angle de marche doite/gauche Marche Margelle Elément a Elle Caniveau
l4cm
&, — /
8x60 - 8x80 - 8x120 33x60 - 33x80 - 33x120 33x60 - 33x80 - 33x120 ‘@‘ 30X60X2 30X60X5 14,5X60X2
Naturale Naturale / Antislip* Naturale / Antislip* \ /
*Antislip: disponibile solo in 33x60 - Available only in 33x60 - Disponible seulement en 33x60 ;
37
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GORDES T GORDES

CEMENTINE 60X60 CEMENTINE 20X20 PATCHWORK PROVENCE = UM/BOX | PC/BOX | KG/BOX | BOX/PAL | M2/PAL | KG/PAL

20X20 62,50 € 1,04 26 21,36 39 40,56 833, 1

20X60 50,50€ 0,96 8 19,79 48 46,08 950,0
ﬁ 30%60 3500€ 1,08 6 22,60 48 51,84  1.084,8

L
>
=
o 60x120 45,00 € 1,44 2 32,22 36 51,84 1.160,0
M2
! . 60X60 35,00 € 1,08 3 22,88 40 43,2 Q15,2
80X80 48,00 € 1,28 2 30,47 42 53,76 1.279,8
60x60 ANTISLIP 35,00 € 1,08 3 22,25 40 43,2 890,0
ey | --. ; : NI
. i || ‘ |l|" II 60X60 QOMM* 63,00 € 0,72 2 32,00 30 21,6 960,0 EL?AA”E:
Z - — - DECORI - DECORS - DECORS
’ ll "I"l'l‘l 15X15 PATCHWORK 65,00 € 0,81 36 16,50 60 48,6 990, 1
: M2
. ' : 20X20 CEMENTINE 62,50 € 0,52 13 10,68 87 45,24 929,2
i
20X60 PROVENCE PC 33,00 € 1 6 2,50
60X60 CEMENTINE M2 37,00 € 2,16 6 45,45 80 172,8 3.636,1
. PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES DE FINITION
% BATTISCOPA 8X40 6,00 €
BATTISCOPA 8X80 8,80 € K
[R1 BATTISCOPA 8X120 13,30 €
[R1 ANGOILARE SQ. 33X60 100,00 €
(K] ANGOLARE SQ. 33%80 117,65 € @
[RT ANGOILARE SQ. 33X120 172,50 €
<Z( PC
3 [R1 GRADONE SQ 33X60 68,00 €
[R1 GRADONE SQ 33X80 88,90 € g
[R1 GRADONE SQ 33X120 144,00 €
* IN© %
[R] BORDO PISCINA 30X60X2 35,30 € @ rows
)(. LIN *
[R] ELEMENTO L 30x60X5 77,00 € @ rous
LIN
[R] GRIGUARETT 14,5%60 X 120,00 € R nove ¥

FUSAIN

ATTENZIONE: per tutti gli ordini di valore inferiore a 150,00€ sara addebitato un forfait di 30,00€ per i costi degli imballi e della preparazione dell'ordine

ATTENTION: on all orders for amounts lower than 150,00€ a fixed charge of 30,00€ applies for preparation and packing cosfs

ATTENTION : sur toute commande inférieure &150,00€ un forfait de 30,00€ sera chargé pour les frais de préparation et emballage.

ACHTUNG : Aufiraege unfer 150 euro werden mit pauschalem Kosfenbeitrag von euro 30 belastet ( Auftragsbearbeitung, Vorbereitungskosten, Palette, Plastik Umschlag usw).
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3 FORMATI - SIZES - FORMATS

90x90 60X60 30x90

10MM PEZZ| SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES SPECIALES
Battiscopa Angolare squadrato dx/sx Gradone squadrato
Skirting Corner step right / left Step
Plinthe Angle de marche doite/gauche Marche
“am
8x60 - 8x90 33x60 - 33x90 33x60 - 33x90
Naturale Naturale / Antislip Naturale / Antislip
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KAION DECOR PRICE KALON

MOSAICO FLOWERS INES

30X90 4800€ 1,08 4 22,22 54 58,32 11999
60X60 3500€ 1,44 4 28,66 30 43,2 859,8
v B %g_ —_——— 90X90 48,00€ 1,62 2 33,50 20 32,4 670,0
3 C = ==
Sl e = DECORI - DECORS - DECORS
2= [~ ==L S 30%X90 FLOWERS 68,00€ 1 4 5,60
30X90 UNES PC  68,00€ ] 4 5,60
30x30 MOSAICO 19,60 € ] ]

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES DE FINITION
BATTISCOPA 8X60 6,00 €

BATTISCOPA 8X90 11,00 € &

ANGOIARE SQ. 33X60 100,00 €

ANGOIARE SQ. 33X20 - 132,00 € @

GRADONE SQ 33X60 68,00 € g

GRADONE SQ 33X90 94,20 €

ATTENZIONE: per tuth gli ordini di valore inferiore o 150,00€ sares addebitato un forfait di 30,00€ per i costi degli imballi e della preparazione dell'ordine
ATTENTION: on all orders for amounts lower than 150,00€ a fixed charge of 30,00€ applies for preparation and packing costs

ATTENTION : sur toute commande inférieure &150,00€ un forfait de 30,00€ sera chargé pour les frais de préparation et emballage.
ACHTUNG : Auftraege unter 150 euro werden mit pauschalem Kosfenbeitrag von euro 30 belastet ( Auftragsbearbeitung, Vorbereitungskosten, Palette, Plastik Umschlag usw).

H B B FH EH H

ClOUD
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R 10

STONECRETE

CREAM

A
A

o STONECRETE

TECH TECH HOME HOME

PRICE 3 FORMATI - SIZES - FORMATS
HOME TECH
FORMAT UM/BOX | PC/BOX | KG/BOX | BOX/PAL | M2/PAL | KG/PAL
30X60 35,00 € 1,08 3 21,00 40 43,2 840,00
60X60 M2 35,00 € 1,08 6 21,17 48 51,84 1016,16
80X80 48,00 € 1,28 2 28,20 40 51,2 1128,00
80x80 60X60 30X60
PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES DE FINITION
BATTISCOPA 8X60 6,00 € % 10MM PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES SPECIALES 10MM
BATTISCOPA 8X80 8,80 € HOME TECH
[R]  ANGOLARE SQ 33X60 100,00 € Battiscopa  Angolare squadrato dx/sx  Gradone squadrato Battiscopa  Angolare squadrato dx/sx  Gradone squadrato
- , Sk.lrtlng Corner step right / left Step Skirting Corner step dx/sx Stgp
[R] ANGOLARE SQ 33X80 117,65 € inthe Angle de marche doite/gauche Marche Plinthe Angle de marche doite/gauche Marche
l4cm [4cm
[R] GRADONE SQ 33X60 68,00 € y & @ g & @ g
4oy 4o
[R1 GRADONE SQ 33X80 88,90 € 8x80 33x80 7 33480 8x60 33x60 " 33x60
ATTENZIONE: per tutti gli ordini di valore inferiore a 150,00€ sara addebitato un forfait di 30,00€ per i costi degli imballi e della preparazione dell'ordine Naturale Naturale Naturale Naturale Naturale Naturale

ATTENTION: on all orders for amounts lower than 150,00€ a fixed charge of 30,00€ applies for preparation and packing coss
ATTENTION : sur toute commande inférieure &150,00€ un forfait de 30,00€ sera chargé pour les frais de préparation et emballage.
ACHTUNG : Auftraege unfer 150 euro werden mit pauschalem Kosfenbeitrag von euro 30 belastet ( Auftragsbearbeitung, Vorbereitungskosten, Palette, Plastik Umschlag usw).
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MILESTONE

46

GREY
MOSAICO TUMBLED
3ox39 20%20
|
5 ’GR’EYL 1 GREY
PRICE e o
20X20 TUMBLED 62,50 € 1,04 26 20,51 39 40,56 799,89
60X60 M2 36,50 € 1,08 3 22,30 40 43,2 892,00
80X80 48,00 € 1,28 2 29,50 40 51,2 1180,00
DECORI - DECORS - DECORS
30X30 MOSAICO PC 19,60 €
PEZZ| SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES DE FINITION
BATTISCOPA 8X40 6,00 €
BATTISCOPA 8X80 8,80 €
[R] ANGOLARE SQ 33%60 100,00 €
[Rl ANGOILARE SQ 33X80 - 117,65 €
(Rl GRADONE SQ 33X%40 68,00 €
[R] GRADONE SQ 33X%80 88,90 €

ATTENZIONE: per tutfi gli ordini di valore inferiore a 150,00€ sara addebitato un forfait di 30,00€ per i costi degli imballi e della preparazione dell’ordine

ATTENTION: on all orders for amounts lower than 150,00€ a fixed charge of 30,00€ applies for preparation and packing cosfs

ATTENTION : sur toute commande inférieure a150,00€ un forfait de 30,00€ sera chargé pour les frais de préparation et emballage.

ACHTUNG : Aufiraege unfer 150 euro werden mit pauschalem Kosfenbeitrag von euro 30 belastet ( Auftragsbearbeitung, Vorbereitungskosten, Palette, Plastik Umschlag usw).

R 10

A

3 FORMATI - SIZES - FORMATS

MILESTONE

TUMBLED

L]
80x80  60x60 20x20

10MM PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES SPECIALES
Battiscopa Angolare squadrato dx/sx Gradone squadrato
Skirting Corner step right / left Step
Plinthe Angle de marche doite/gauche Marche
[4em
o
8x60 - 8x80 33x60 - 33x80 33x60 - 33x80
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NATURE b

R9

PRICE

F

F

48

2 FORMATI - SIZES - FORMATS

NATURE

]
20X120 * 42,00 € 0,96 4 20,83 48 4608 999 84 woat 30X120 20X120
M2
30%X120 % 42,00 € 1,44 4 31,24 36 51,84 1124,64 féii:

PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES DE FINITION

BATTISCOPA 8X120 13,30 € ﬁ

ANGOIARE SQ 20X120 PC 172,50 € @

GRADONE SQ 20X120 144,00 € g \ ,
10MM PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES SPECIALES

ATTENZIONE: per tutti gli ordini di valore inferiore a 150,00€ sara addebitato un forfait di 30,00€ per i costi degli imballi e della preparazione dell’ordine

ATTENTION: on all orders for amounts lower than 150,00€ a fixed charge of 30,00€ applies for preparation and packing costs

Battiscopa Angolare squadrato dx/sx
ATTENTION : sur toute commande inférieure &150,00€ un forfait de 30,00€ sera chargé pour les frais de préparation et emballage. Skirting Corner step right / left
ACHTUNG : Auftraege unter 150 euro werden mit pauschalem Kostenbeitrag von euro 30 belastet ( Auftragsbearbeitung, Vorbereitungskosten, Palette, Plastik Umschlag usw). Plinthe

Angle de marche doite/gauche

— <

8x120 20X120

Gradone squadrato
Step

Marche

20X120
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SHABBY STYLE

PRICE

1 FORMATO - SIZE - FORMAT

SHABBY STYLE

50

16,5X100 42,00 € 0,99 6 22,80 48 47,52 1094,40
16,5X100 ANTISLIP e 42,00 € 0,99 6 22,80 48 47,52 1094,40
PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES DE FINITION
BATTISCOPA 8X100 13,30 € —
k] ANGOLARE SQ 16,5X100 PC 172,50 € @
[R] GRADONE SQ 16,5100 144,00 € y

ATTENZIONE: per tutfi gli ordini di valore inferiore a 150,00€ sara addebitato un forfait di 30,00€ per i costi degli imballi e della preparazione dell'ordine
ATTENTION: on all orders for amounts lower than 150,00€ a fixed charge of 30,00€ applies for preparation and packing cosfs

ATTENTION : sur foute commande inférieure &150,00€ un forfait de 30,00€ sera chargé pour les frais de préparation et emballage.
ACHTUNG : Auftraege unfer 150 euro werden mit pauschalem Kostenbeitrag von euro 30 belastet ( Aufiragsbearbeitung, Vorbereitungskosten, Palette, Plastik Umschlag usw).

L 1
16,5x100

16,5x100

ANTISLIP

10MM PEZZ| SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES SPECIALES
Battiscopa Angolare squadrato dx/sx Gradone squadrato
Skirting Corner step right / left Step
Plinthe Angle de marche doite/gauche Marche
i @ [4cm
‘&,
8x100 16.5X100 16.5X100
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ORIGINAL STONE - ORIGINAL STONE

_ ORIGINAL STONE " [+~
NATURAL STONE | 33

PRICE 1 FORMATO - SIZE - FORMAT
FORMAT UM/BOX | PC/BOX | KG/BOX | BOX/PAL | M2/PAL | KG/PAL
30X60 ANTISLIP MQ  26,25€ 1,08 6 21,75 40 43,2 870,0
\ 30x60
PEZZ| SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES DE FINITION ANTISLIP
[R1 BATTISCOPA 8X40 6,00 € %
- 10MM
PEZZI SPECIALI - SPECIAL TRIMS - PIECES SPECIALES
(Rl ELEMENTO A L 15X60 36,00 € @
Battiscopa Angolare squadrato dx/sx
Skirting Corner step right / left
ATTENZIONE: per tutti gli ordini di valore inferiore a 150,00€ sara addebitato un forfait di 30,00€ per i costi degli imballi e della preparazione dell’ordine Plinthe Angle de marche doite/gauche

ATTENTION: on all orders for amounts lower than 150,00€ a fixed charge of 30,00€ applies for preparation and packing costs

ATTENTION : sur toute commande inférieure &150,00€ un forfait de 30,00€ sera chargé pour les frais de préparation et emballage.
ACHTUNG : Auftraege unter 150 euro werden mit pauschalem Kosfenbeitrag von euro 30 belastet ( Auftragsbearbeitung, Vorbereitungskosten, Palette, Plastik Umschlag usw). % @

8x60 15x60
Antislip Antislip
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Caratteristiche tecniche - Technical features - Caractéristique technique

Sigillanti - Grout for tile joints mastics - Joints a base de ciments

Cementizi - Cement - Based
. ASSORBIMENTO D'ACQUA
DESCRIZIONE RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA ASPETTO E DIMENSIONI RESISTENZA AL GELO RESISTENZA ALLA FLESSIONE
DESCRIPTION ANTISLIP RESISTANT APPEARANCE AND DIMENSIONS FROST RESISTANCE MODULUS OF RUPTURE WATAEgng;SBOTTgJ'ON | | BIANCO 0/6 AD 7,20 € JIA MAPE GLITTER GOLD 24,80 €
LA DESCRIPTION ANTIDERAPANTE ASPECET DIMENSIONS RESISTANCE AU GEL RESISTANCE A LA FLEXION D EAUNASSERAUPNAHME
BESCHREIBUNG ANTI-GLITTSCHEN EIGENSCHAFTEN AUSSEHEN UND MASSE FROSTWIDERSTANDSFFAEHIGKEIT | MECHANISCHER WIDERSTAND
| | GRIGIO PERLA 0/6 AD 7,20 € El MAPE GLITTER LIGHT SILVER 24,80 €
| | GRIGIO 0/6 AD 720 € I
N s 0 2.
LOGO Vs 0 NERO 120MP
—— . . | | BEIGE0/6AD 8,80 €]
T T
| | WOOD BETULLA AD 11,50 € E
NORMA DI RIFERIMENTO
REFERENCE STANDARD DIN 51130 EN 14411 EN 14411 EN 14411 EN 14411 _ MORO 0/6 AD 11,50 €A
NORME DE REFERENCE 1S010545-2 1S010545-7 1S010545-4 IS010545-3
BEZUGSNORM [®]
| | ASIAD/6 AD 171,50 €|
Materiale disponibile solo su richiesta,
tempi di consegna 30 gg ca.
| | WOOD LARICE AD [RPSORS [R] Material available only on request,
VALORE RICHIESTO RESISTENTE delivery times approx 30 days.
REQUIRED VALUE RESISTANT cadi ;
VALOR REQUISE . +0.5% RESISTANT > 1300N < 0.5% | | MANHATTAN 0/6 AD SRS [R] fl\jlleal;?rzjznl(ij\lxi:ig:)snpggIjk;frze:r:ir:oennt s reaete
GEFORDERTER WERT ENTSPRICHT .
_ ANTRACITE 0/6 AD 8,80 €]y
CONCREDIANA R10 CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME
CONCREDIANA ANTISLIP R11 A+B CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME Per una corretta posa in opera e per un miglior rendn;nento estetico
del prodotto si consiglia la posa con fuga di almeno 2/3 mm.
11,50 € i )
DRESSCODE R9 CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME | | WOOD CASTAGNO AD [R] For correct laying and better appearance, lay with a gap of at least 2/3 mm.
Pour une pose correcte et un meilleur rendement esthétique du
EIKEN R10 CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME _ WOOD QUERCIA AD 11,50 €I produit, il est conseillé une pose avec un joint de 2/3 mm au moins.
EIKEN ANTISLIP R11 A+B CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME Per una posa rapida e semplice vi consigliamo l'utilizzo di “tirante
11,50 € per posa-. o . .
GORDES R10 CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME | | WOOD TEAK AD - [R] For a fast and easy laying of tiles, we suggest you to use a tie rod for laying.
Pour une pose simple et rapide on vous conseille l'utilisation d'un
GORDES ANTISLIP R11 A+B CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME tirant pour pose.
HAMPTON R10 CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME
FORMULA PER IL CALCOLO DEI CONSUMI
HAMPTON ANTISLIP R11A+B CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME FORMULA FOR CALCULATING CONSUMPTION
FORMULE DE CALCUL DE CONSOMMATION
INDUSTRIAL R10 CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME
INDUSTRIAL 120X270 - CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME
INDUSTRIAL ANTISLIP R11 A+B CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME
KALON R9 CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME
KALON ANTISLIP R11 A+B CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME
LANGUEDOC R10 CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME
LANGUEDOC ANTISLIP R11A+B CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME
IMBALLI SIGILLANTI
MILESTONE R10 A+B CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME SEALING PACKS
CONDITIONNEMENT DES JOINTS
NATURE R9 CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME
[A B] Kg CEMENTIZI - CEMENT BASED
+ .
ORIGINAL STONE R11A+B CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME xCxDx15= ] Box da 20 Kg.
(AxB) m? Confezione / (4 sacchix 5 Kg.)
ORIGO R10 CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME Peso Box of 20 Kg )
- ; Pack / weight ’
ORIGO ANTISLIP R11A+B CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME A =lunghezza piastrella (in mm.) (4 sacks x5Kg.)
=tile length (in mm ] Pallets 24 box - 480 Kg.
PROVENCE R10 CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME
) ) CEMENTIZI[R]- CEMENT BASED [R]
PROVENCE ANTISLIP R11A+B CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME B =larghezza piastrella (in mm.) Box da 20 Kg
= tile width (in mm.) Confezione / ( 4 sacchi x 5 K' )
SHABBY STYLE R9 CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME Peso Box of 20 K 9
c B iastrella (i ) Pack / weight (4 sack X5E<' )
SHABBY STYLE ANTISLIP R11A+B CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME = spessore piastretia {in mm. sacks 9:
= tile thickness (in mm.) Pallets 40 Box - 800 Kg
STONECRETE HOME R9 CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME
. GLITTER
STONECRETE HOME ANTISLIP R11A+B CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME D =larghezza fuga (in mm.) Confezione / Sacchetti da
= tile depth (in mm.) Peso 100 gr.
STONECRETE TECH R10 A+B CONFORME CONFORME CONFORME CONFORME Pack / weight Sacks of 100 gr.
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Condizioni Generali di Vendita

1- APPLICABILITA DELLE CONDIZIONI

1.1 Le Presenti condizioni generali (qui di seguito “le CONDIZIONI”) costituiscono parte integrante
di tutti i contratti di vendita delle piastrelle ed altro materiale ceramico (qui di seguito “il/i
PRODOTTI*) a cui sia parte la BELMONTILES srl (qui di seguito “il FABBRICANTE”). Salvo singoli casi
in cui esse siano state derogate con espresse pattuizioni scritte a firma del FABBRICANTE, esse
costituiranno la disciplina esclusiva di tali vendite. Se una o pili parti di tali CONDIZIONI o dei singoli
contratti che le includano risultassero invalide, le CONDIZIONI generali o particolari resteranno
valide nel loro complesso; le parti invalidi saranno sostituite con pattuizioni che si avvicinino il
pill possibile alla originaria volonta delle parti.

2 - CONCLUSIONE DEL CONTRATTO DI VENDITA - CONSEGNA DEI PRODOTTI.

2.1. Il contratto si intende concluso al momento in cui il proponente o I’ ordinante vengano a
conoscenza del consenso scritto della controparte.

2.2.L’ ordine non confermato per iscritto in nessun caso potra intendersi accettato salvo esecuzione
del medesimo da parte del FABBRICANTE mediante spedizione o consegna dei PRODOTTI. La
consegna parziale di PRODOTTI ordinati non comporta I’accettazione dell’ intero ordine, ma solo
di quella parte di PRODOTTI effettivamente consegnati.

2.3. Salvo diverso accordo scritto, la consegna dei PRODOTTI e la resa degli stessi in Italia e all’
estero avverra secondo la formula di “ Franco Fabbrica ”.

.Z.ZZSatlyo diverso accordo, tutte le date indicate come termine di consegna si intendono a titolo
indicativo.

3 - CARATTERISTICHE DEI PRODOTTI - GARANZIA - RECLAMI.

3.1. Le piastrelle in ceramica ed altri PRODOTTI ceramici realizzati dal FABBRICANTE sono conformi
alle norme europee UNI-DIN-EN. Il FABBRICANTE vende esclusivamente a rivenditori professionali,
questi sono responsabili della correttezza delle informazioni tecniche fornite agli utilizzatori
finali e / 0 negozi al dettaglio.

La classificazione del prodotto & indicata dal FABBRICANTE sul materiale pubblicitario e/ o sui
listini prezzi, I’ Acquirente deve di conseguenza utilizzare i PRODOTTI sulla base della classificazione
fornita dal FABBRICANTE.

Per facilitare le indicazioni di utilizzo, ed adattare le classificazioni standard alle specificita della
produzione del Fabbricante, a fronte di ogni prodotto , nei listini o sui cataloghi sono posti dei
segni che indicano I’ uso specifico consigliato dal FABBRICANTE.

3.2. Le differenze di tonalita non sono un difetto del PRODOTTO bensi una caratteristica dello
specifico materiale cotto ad alte temperature. Il particolare requisito di ingelivita si applica solo
ai PRODOTTI che il FABBRICANTE garantisce espressamente con apposita indicazione sul materiale
pubblicitario e/o listini. In mancanza di tale indicazione i materiali ceramici si considerano solo
ed unicamente per uso in interni o comunque in locali protetti dalle intemperie.
3.3. I materiali in ceramica con superficie lucida non possono mai essere utilizzati in locali a piano
terreno con accesso all’esterno, ne in locali in cui sia previsto un grande calpestio. Le piastrelle
brillanti sono inoltre suscettibili di una certa scivolosita, specialmente se bagnate, il FABBRICANTE
ne sconsiglia di conseguenza I’ uso in locali pubblici. Per i locali ove sia previsto un grande calpestio
I’acquirente dovra acquistare solo i PRODOTTI classificati dal FABBRICANTE come PEI'V (IV), ed in
particolare quelle piastrelle che il FABBRICANTE consiglia SPECIFICAMENTE per uso in locali pubblici.
3.4. Le rappresentazioni dei PRODOTTI sui depliant ed altri materiali pubblicitari del FABBRICANTE
sono puramente illustrative e non rappresentano necessariamente il risultato estetico finale di
posa dello PRODOTTO rappresentato.

3.5. Il FABBRICANTE garantisce la buona qualita e I’ assenza di vizi nei PRODOTTI forniti. La garanzia
non si applica per PRODOTTI classificati dal FABBRICANTI per qualita inferiori alla 1° scelta o per
partite di PRODOTTI di fine serie, vendute in blocco e segnalate come partite speciali. E’ comunque
prevista una tolleranza del 5%.

3.6. Il FABBRICANTE non é responsabile per vizi e/0 anomalie rilevate sui PRODOTTI non dovuti alla
qualita dei PRODOTTI stessi ma all’ uso improprio degli stessi da parte degli acquirenti e/o dei suoi
aventi causa. In particolare il FABBRICANTE non accetta reclami o contestazioni in relazione alle
situazioni precedentemente descritte.

3.7. | reclami devono essere comunicati dall’ acquirente al FABBRICANTE entro 8 giorni dalla
consegna della merce. Per vizi occulti il termine é di otto giorni dalla scoperta del vizio. In nessun
caso il FABBRICANTE rispondera per vizi che vengano denunciati dopo 12 mesi dalla consegna dei
PRODOTTI all’ Acquirente. Per i vizi occulti la garanzia si applica fino a due anni dopo la consegna
dei prodotti al primo acquirente e del fabbricante. La denuncia di vizio dovra essere notificata
al FABBRICANTE tassativamente entro e non oltre 8 giorni dalla scoperta.
3.8 La garanzia si applica solo per vizi rilevati in prodotti non ancora posati . Per eventuali vizi
occulti rilevabili solo successivamente alla posa, ai fini dell’ applicazione della garanzia , &
nece;s)ario che il FABBRICANTE accerti che la posa sia stata eseguita a regola d’ arte (norme DIN
18352).

3.9. La garanzia del FABBRICANTE si limita alla sostituzione dei prodotti difettosi con altri dello
stesso tipi esenti da vizi, trasporto incluso. E’ escluso il rimborso di altri oneri /o spese accessorie
e, in particolare i costi di demolizione e riposatura dei PRODOTTI.

In tutti i casi la garanzia del FABBRICANTE non potra eccedere cinque volte il valore del materiale
[ds ), con un imo assoluto di euro 10.000.

3.10. 11 FABBRICANTE non risponde per reclami dovuti ad una classificazione del materiale ceramico
da parte di organismi di controllo e/o certificazione esteri, diversa da quella italiana, sulla base
di specifiche tecniche che non corrispondano q quelle utilizzate dal FABBRICANTE. Eventuali
expertise tecnici attivati dagli acquirenti dovranno necessariamente basarsi sulla conformita del
materiale venduto alle specifiche tecniche indicate dal FABBRICANTE, in vigore in Italia.

4 - PREZZI E CONDIZIONI DI PAGAMENTO.

4.1. | prezzi di vendita dei PRODOTTI sono quelli indicati nel listino del FABBRICANTE in vigore al
momento della conferma dell’ordine. In casi di contratti di vendita a consegne ripartite il prezzo,
se non convenuto fermo per iscritto, sara quello del listino in vigore al momento delle singole
consegne. Per tutti i PRODOTTI destinati all’ estero i prezzi potranno essere calcolati, a scelta dal
FABBRICANTE , nella valuta estera del paese di destinazione o in Euro.

4.2. Tutte le spese bancarie e di negoziazione sono a carico dell’ Acquirente. In caso di ritardo
dei pagamenti, il FABBRICANTE avra diritto a percepire, senza alcuna necessita di messa in mora,
oltrgnagli eventuali danni, un interesse moratorio pari al tasso ufficiale di sconto in Italia maggiorato
del 3%.

5 - AGENTI DEL FABBRICANTE.

5.1. Gli agenti del FABBRICANTE promuovono le vendite e non sono autorizzati ad agire in nome
e per conto del FABBRICANTE salvo specifica autorizzazione scritta.

5.2. Gli ordini trasmessi dagli agenti non vincolano il FABBRICANTE e devono quindi essere
espressamente accettati per iscritto dal FABBRICANTE stesso.

6 - RISERVATO DOMINIO.

6.1. E’ convenuto tra le parti che la vendita dei PRODOTTI ¢ effettuata con riserva di proprieta a
favore del FABBRICANTE sino al totale pagamento del prezzo pattuito, ai sensi dell’ art. 1523 e
seguenti dei c.c. Tuttavia il rischio di perimenti della merce passa all’ acquirente dal momento
della consegna dei PRODOTTI. Nella vendita all’ estero, nel caso in caso in cui la merce sia venduta
e consegnata a clienti terzi prima del passaggio di proprieta, nell’ ambito di normali rapporti
commerciali dell’ Acquirente stesso, la riserva di proprieta a favore del FABBRICANTE permane
anche nei confronti dei terzi,ove la legge lo consenta.

6.2. In caso di mora dell’ Acquirente il FABBRICANTE potra, senza necessita di alcuna formalita,
compresa la messa di mora, ritirate tutta la merce oggetto di riservato dominio ed eventualmente,
se la legge lo consente, tutti i titoli di credito verso terzi ad essa afferenti, con riserva di ogni
ulteriore opportuno rimedio in via giudiziale per il pregiudizio subito.

7 - FORZA MAGGIORE.

7.1. 11 FABBRICANTE non é responsabile nei confronti dell’ Acquirente per ogni inadempimento,
compreso la mancata o ritardata consegna, causata da eventi al di fuori del suo ragionevole
controllo quali, a titolo meramente indicativo, mancata o ritardata consegna dei materiali di
lavorazione da parte dei fornitori, guasti agli impianti, scioperi ed altre azioni sindacali, interruzione
dei flussi energetici, sospensione o difficolta dei trasporti.

8 - DIRITTO APPLICABILE - FORO COMPETENTE.

8.1. | contratti di vendita all’ esportazione cui sia parte il FABBRICANTE sono regolati dalla legge
italiana, ed in particolare dalla Conservazione sui Contratti di Vendita Internazionali di beni mobili,
ove non derogata dalle presente CONDIZIONI e dalla Convezione di Vienna dell’ 11 Aprile 1980.
8.2 Foro competente per tutte le controversie relative alle vendite di PRODOTTI da parte del
FABBRICANTE e dei rapporti connessi a tali vendite & il FORO della sede legale del FABBRICANTE ,
anche qualora | ‘azione promossa riguarda titoli di credito rilasciati al FABBRICANTE quali mezzi
di pagamento.

General Sales Conditions

1 - APPLICABILITY OF CONDITIONS

1.1These general conditions (the “CONDITIONS”) constitute the most important part of each contract
of sale of tiles and any other ceramic material (the “PRODUCTS”) in which BELMONTILES srl (the
MANUFACTURER) is one of the parties. Excepted single cases in which they have been derogated by
explicitly written agreements signed by the MANUFACTURER, they will constitute the exclusive
discipline of such sales. If one or more parts of these CONDITIONS, or of single contracts including
them, result to be invalid, the general or the particular CONDITIONS will remain valid as a whole:
invalid parts will be substituted through agreements that are as close as possible to the original
will of the parties.

2 - CONCLUSION OF THE CONTRACT OF SALE - DELIVERY

2.1. The contract is intended to be concluded at the moment in which the written consent of the
counterpart has come to the knowledge of the proponent and of the person ordering the contract.
2.2.The order that has not been corfirmed in writing cannot be considered accepted in any case,
except for the performance of the contract itself by the MANUFACTURER through shipment or
delivery of the PRODUCTS. The partial delivery of ordered PRODUCTS doesn’t involve that the whole
order has been accepted, but only that part of PRODUCTS actually delivered.
2.3. Except a different written agreement, the delivery of PRODUCTS in Itay or abroad will take
place “ex-works”.

2.4. Except a different agreement, all the dates given as delivery dates are intended in a indicative
sense.

3 - CHARACTERISTICS OF THE PRODUCTS - WARRANTY - COMPLAINTS
3.1. Ceramic tiles and other ceramic PRODUCTS produced by MANUFACTURER comply with European
norms UNI-DIN-EN.
The MANUFACTURER sells exclusively to professional resellers that are responsible for the accuracy
of technical informations given to final users and/or to retailers.
The classification of a product is indicated by the MANUFACTURER on advertising material and/or
on price lists. Therefore the purchaser must use the PRODUCTS according to the classification given
by the MANUFACTURER. To facilitate the directions for the use of products and to adapt standard
classifications to the specificity of the production, marks connected with each single product are
put in price lists and catalogues, indicating the specific use advised by the MANUFACTURER.
3.2. Differences in the tone are not defects of the PRODUCT but a characteristic of the specific
material fired at high temperatures. The particular requisite of frost resistance is applied only to
those PRODUCTS explicitely guaranteed by the MANUFACTURER with the relative indication on
advertising material and/or price list. In case this indication is not given, ceramic materials are
considered only and exclusively for indoor use or use in places protected from bad weather.
3.3. Ceramic materials with polished surface can never be used in places located on the ground
floor with access outside or in places with great pedestrian traffic. In addition polished tiles are
susceptible for a certain slipperiness especially when they are wet. The MANUFACTURER advises
therefore not to use them in public places. In places with great pedestrian traffic the purchase will
have tu buy only those PRODUCTS classified by the MANUFACTURER as PEI V, and in particular those
tiles that the MANUFACTURER advises SPECIFICALLY for use in public places.
3.4. The pictures of the PRODUCTS on leaflets and on other advertising material by the PRODUCER
ga(e) gﬂg illustrative and they don’t represent necessarily the final esthetic result of laying of the
3.5. The MANUFACTURER guarantees the good quality and the absence of defects of the products
supplied, the warranty is not applied to those PRODUCTS classified by the MANUFACTURER as non-
first-quality products or to lots of PRODUCTS of the end of a series, sold in bulk and pointed out as
special lots. However a 5% tolerance is provided.
3.6. The MANUFACTURER is not responsible for defects and/or anomalies found out in the PRODUCTS
that are not due to their quality, but to an improper use of them by the purchasers and/or by their
assignees. In particular the MANUFACTURER doesn’t accept complaints or contestations concerning
the above mentioned situation.
3.7. Complaints must be comunicated by the purchaser to the MANUFACTURER within 8 days from
the delivery of goods. In case of defects, the term is 8 days from the discovery. In any case the
MANUFACTURER is not responsible for the defects denounced 12 months after the delivery of the
PRODUCTS to the purchaser. In case of hidden defects the warranty is applied up to 2 years after
the delivery of the PRODUCTS to the first purchaser. The denounciation of defects must be notified
to the MANUFACTURER within and not later than 8 days from the discovery.
3.8. The warranty is applied only for defects found out in products that have not yet been layed.
In case of hidden defects, detectable only after laying, it’s necessary for the MANUFACTURER to
verify that the laying has been carried out duly (conforming to DIN 18352).
3.9. The MANUFACTURER’s warranty is limited to the substitution of faulty PRODUCTS with other
products of the same model without defects, freight included. The reimbursement of other expenses
or additional costs, and in particular demolition costs and money paid for a second laying of the
PRODUCTS is excluded. In any case the MANUFACTURER’s warranty cannot exceed 5 times the value
of the contested material, with an absolute maximum of euro 10.000.
3.10. The MANUFACTURER is not responsible for complaints due to a classification of the ceramic
material by foreign bodies for control and/or certification, that is different from the Italian one,
according to technical specifications that don’t correspond to those used by the MANUFACTURER.
In case of technical expertise activated by the purchaser, this must be necessarily based on the
Icto||1formity of the sold material with the specifications indicated by the MANUFACTURER in force in
aly.

4 - PRICES AND CONDITIONS OF PAYMENT

4.1.The sale prices of PRODUCTS are those indicated in the price list of the MANUFACTURER in force
at the moment of the confirmation of the order. In case of contracts of sale and delivery of goods
divided in parts, and if there is no written agreement on the subject, the price is the one indicated
in the price list in force at the moment of the delivery of each single portion of goods. For all the
PRODUCTS destinated to the foreign market prices can be calculated at MANUFACTURER'’s choice in
the foreign currency of the destination country or in Euro.

Every bank and negotiation costs have to be debted to the Purchaser. In case of delay in the
payment the MANUFACTURER has the right, without the necessity of putting into mora to cash a
moratory interest amounting to the official discount rate in Italy, plus 3%,. apart from economical
damages occurred.

5- MANUFACTURER’S AGENTS

5.1. The MANUFACTURER’s agents promote sales but are not authorized to act in the name and on
the behalf of the MANUFACTURER, except in case of a specific written permission.
5.2. The orders transmitted by the agents don’t bind the MANUFACTURER. Therefore they must be
accepted explicitely in writing by the MANUFACTURER.

6 - RESERVED DOMINION

6.1. It’s agreed between the parties that the sale of the PRODUCTS is carried out with reserve of
propriety in favour of the MANUFACTURER up to the total payment of the agreed price, according
to the Italian Civil Code, art. 1523 and following. However the risk of deterioration of the goods
passes to the purchaser from the moment of delivery of the PRODUCTS. In the sales of the PRODUCTS
abroad, in case the goods are sold and delivered to third customers before the transfer of title,
within the ordinary trade relations of the purchaser himself, the reserve of property in favour of
the MANUFACTURER remains also towards third customers, when the law permits it.
6.2. In case of mora of the Purchaser, the MANUFACTURER can take back all the goods object of
reserved dominion without any formality, included the putting into mora, and if the law permits
it, all documents of credit to third people relative to these goods, with reserve of any proper legal
remedy for the prejudices suffered.

7 - SUPERIOR FORCE.

7.1. The MANUFACTURER is not responsible towards the Purchaser for non-fulfilment, included non-
delivery or delay in delivery due to events outside his reasonable control, as for example non-
delivery or delay in delivery of materials by the suppliers, breakdown of plants, strikes or other
sindical actions, interruption of energy supply, interruption or difficulty of transports.

8 - APPLICABLE LAW - COMPETENT COURTS

8.1. The contracts of sale to export in which the MANUFACTURER is one of the party are governed
by the Italian law and in particular by the “Preservation of International Contracts of Sale” of
rllzjg\gbles, where it’s not derogated by these CONDITIONS and by the Convention of Vienna (11 April
8.2 The competent court for any controversy concerning the sale of the PRODUCTS by the
MANUFACTURER and the trade relation connected with the above mentioned sales is the court of
the registered office of the MANUFACTURER, even when the legal action started concerns documents
of credit released to the MANUFACTURER, as means of payment.
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“La Proprieta intellettuale del presente catalogo e riservata per tutti i paesi, i prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa

vigente in materia di proprieta industriale”.

“The intellectual property of this catalogue is reserved for all countries, the products shown in the catalogue’s images are protected in accordance with current industrial

property laws".

"La propriété intellectuelle de ce catalogue est réservée pour tous les pays, les produits présentés dans les images du catalogue sont protégés conformément au droit de

la propriété industrielle en vigueur®.

| colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici.
The colours could be altered by the lithographic printing process.
Les couleurs peuvent résulter faussées par les procedéés lithographiques.
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